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ÂÑÒÓÏ

Дисципліна «Економіка підприємства» вивчає процес господарсь-
кої діяльності підприємства як суб’єкта господарювання та первин-
ної ланки національної економіки. Вона належить до дисциплін циклу
природничо-наукової та загальноекономічної підготовки студентів за
галуззю знань «Економіка та підприємництво», відповідно напрямів
підготовки «Економіка підприємства», «Облік і аудит», «Маркетинг»,
«Банківська справа», «Фінанси», «Економічна кібернетика».
Основна мета дисципліни-формування теоретичних та приклад-

них знань з основних розділів і тем економіки підприємства, розвиток
навичок щодо організації та досягнення високої результативності гос-
подарювання підприємства як первинної господарської ланки суспіль-
ного виробництва.
Знання з даної дисципліни будуть слугувати базою для накопичення

майбутніми фахівцями знань, навичок та умінь з інших економічних
дисциплін.
Вивчення дисципліни «Економіка підприємства» базується на зас-

воєнні студентами  таких дисциплін, як «Економічна теорія», «Мікро-
економіка», «Статистика», «Бухгалтерський облік» і тісно пов’язане
з дисциплінами «Фінанси», «Організація виробництва», «Планування
і контроль на підприємстві», «Економічний аналіз», «Менеджмент»,
«Економіка інноваційної діяльності» та ін.
Посібник призначений для організації самостійної роботи студентів,

формування у них економічного мислення, прагнення до поглиблення
знань з дисципліни та практичних навичок аналітично-розрахункової
роботи, проведення економічних розрахунків та обґрунтувань. Акти-
візації самостійної роботи студентів сприяє наявність дискусійних
питань, тематики рефератів та розрахунково – ситуаційних завдань.
Структурними складовими посібника є: методичні поради до вив-

чення тем, плани семінарських занять та приклади типових практич-
них завдань з розв’язком, питання для самоперевірки, тести для само-
контролю знань, дискусійні питання, термінологічний словник, завдан-
ня для розв’язання з використанням програмного забезпечення, перелік
рекомендованої літератури.
Навчально-методичні матеріали розраховані на студентів освіт-

ньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр» галузі знань «Економіка та
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підприємництво» вищих навчальних закладів ІІІ – ІV рівнів акредитації.
Особливо даний навчально-методичний посібник стане в пригоді сту-
дентам дистанційної та заочної форм навчання.
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